
         

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL 

 

 

 

 A PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, torna público os 

GABARITOS das provas objetivas do Concurso Público, realizadas em 

08/12/2013, nos termos do Edital 01/2013.  

 

GABARITOS 

 

0 1  –  A U X ILIA R  AD M IN IS T R A T IV O   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  D  )   

0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  C  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  A  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  B  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  A  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  C  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  D  )  -  2 8  =  (  A  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  B  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  A  )   

3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  A  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  C  )  

 

 

 

0 2  –  A U X ILIA R  DE  PR IM E IR A  IN FÂ N C IA   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  A  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  B  )   

0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  B  )   

1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  C  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  C  )   

1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  D  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  C  )   

2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  C  )  -  23  =  (  A  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  A  )   

2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  B  )  -  28  =  (  D  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  C  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  D  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  A  )   

3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  A  )  

 

 

 

 

CONCURSO PÚBLICO – EDITAL 01/2013 

GABARITOS DAS PROVAS OBJETIVAS 



0 3  –  IN SP ET OR  DE  A LU N O S   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  B  )   

0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  D )  -  0 9  =  (  C  )  -  1 0  =  (  A  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  B  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  A  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  C  )  -  18  =  (  D  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  C  )   

2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  A  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  C  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  D  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  A  )   

3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  D  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  D  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  B  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  A  )  

 

 

 

 

 

0 4  –  IN S TR UT OR  D E  LIBR A S   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   

0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  C  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  B  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  B  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  C  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  D  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  C  )   

3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  D  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  A  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  B  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  D  )  

4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  B  )  -  44  =  (  B  )  -  45  =  (  D  )   

4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  B  )  -  48  =  (  B  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  D  )  

 

0 5  –  LA C TA R IS T A   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  B  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  C  )   

1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  B  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  C  )   

1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  D  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  B  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  C  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  D  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  D  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  A  )   

3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  C  )  

 

 

0 6  –  M ERE N DE IR A   

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  B  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  B  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  D  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  D  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   

2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  D  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  C  )   

2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  A  )  -  2 8  =  (  B  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  C  )   

3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  B  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  C  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  A  )  



 

 

0 7  –  PO RT E IR O   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  B  )  -  03  =  (  A  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  D  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  B  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  C  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  C  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  C  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  A  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  B  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  A  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  B  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  B  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  C  )  

 

 

 

0 8  –  PR O FES SOR  E SPE C IA LIS T A  EM  ED UC AÇ Ã O ESP EC IA L   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  A  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  B  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  A  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  C  )   

2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  A  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  B  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  A  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  B  )   

3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  A  )   

3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  C  )  

4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  A  )   

4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  B  )  -  48  =  (  B  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  C  )  

 

 

 

0 9  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I  –  E D UC AÇ Ã O IN FA N T IL   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  B  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  D  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  B  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  B  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  C  )   

1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  D  )  -  1 8  =  (  A  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  C  )   

2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  C  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  D  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  B  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  D  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  A  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  C )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  4 0  =  (  B  )  

4 1  =  (  D  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  D  )  -  44  =  (  B  )  -  45  =  (  A  )   

4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  A  )  -  4 8  =  (  D  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  C  )  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1 0  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I  –  E N S IN O  FU N DA ME N TA L  

1 º  A O 5 º  AN O   

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  A  )   

0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  D  )  -  0 8  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  C  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  C  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  A  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  D  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  A  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  A  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  B  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  C  )  

4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  B  )  -  43  =  (  C  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  D  )   

4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  A  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

 

 

1 1  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I I  -  A D M IN IS T R A ÇÃ O   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  A  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  A  )   

0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  D  )  -  0 8  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  C  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  A  )   

1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  A  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  C  )   

2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  A  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  D  )   

2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  A  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  C  )   

3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  D  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  B  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  B  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  C  )  

4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  A  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  B  )   

4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  A  )  -  4 8  =  (  D  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  B  )  

 

 

 

1 2  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I I  -  A LE M Ã O   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  A  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  B  )   

0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  D  )  -  0 8  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  A  )   

1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  A  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  C  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  A  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  C  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  B  )  -  28  =  (  D  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  C  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  B  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  C  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  D  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  C  )  

4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  D  )  -  4 3  =  (  D  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  B  )   

4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  D  )  -  4 8  =  (  A  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  B  )  

 

 

 

 

 



1 3  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I I  -  A R TE S   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  D  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  D  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  A  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  A  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  B  )  -  23  =  (  C  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  A  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  D  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  A  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  C  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  C  )  

4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  A  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  C  )   

4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  A  )  -  4 8  =  (  B  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  D  )  

 

 

 

1 4  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I I  –  A R TES CÊ N IC A S   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  B  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  D  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  B  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  A  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  A  )   

2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  D  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  A  )   

3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  A  )  

4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  C  )  -  43  =  (  D  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  B  )   

4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  A  )  -  4 8  =  (  D  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

1 5  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I I  -  B IO LO G IA   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  B  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  D  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  A  )   

1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  D  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  C  )   

2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  B  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  C  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  B  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  A  )   

3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  D  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  C  )  

4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  B  )  -  43  =  (  A  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  D  )   

4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  B  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  D  )  

 

 

 

1 6  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I I  –  C IÊ N C IA S  F ÍS IC A S  E  BIO LÓ G IC A S   

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   

0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  A  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  B  )  -  13  =  (  C  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  D  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  C  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  B  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  A  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  B  )   



2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  D  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  A  )   

3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  B  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  C  )   

3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  C  )  

4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  C  )   

4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  D  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

1 7  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I I   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  A  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  C  )   

0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  D  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  A  )  -  1 3  =  (  B  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  A  )   

1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  A  )  -  1 8  =  (  A  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   

2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  A  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  D  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  C  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  A  )  

4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  D  )  -  44  =  (  B  )  -  45  =  (  A  )   

4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  C  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  C  )  

 

 

 

1 8  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I I  -  D A N ÇA   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  D  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  D  )  -  0 8  =  (  A  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  C  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  A  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  A  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  B  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  D  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  D  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  C  )   

3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  C  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  B  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  C  )  

4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  C  )   

4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  C  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

 

1 9  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I I  -  D IR E IT O   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  C  )   

1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  B  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  A  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  C  )   

2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  A  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  C  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  D  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  C  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  A  )  -  3 3  =  (  B  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  C  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  A  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  B  )  

4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  A  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  A  )   

4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  A  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  D  )  

 



 

 

2 0  –  PR O FES SOR  N ÍV E L  I I  –  E D UCA Ç ÃO  FÍS IC A   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  B  )  -  13  =  (  C  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  A  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  A  )  -  2 3  =  (  B  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  C  )   

2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  C  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  B  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  D  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  A  )  

4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  B  )  -  43  =  (  C  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  D  )   

4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  B  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  A  )  

 

 

2 1  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I I  -  E SP A NH O L  

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  A  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  B  )   

0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  A  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  D  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  C  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  C  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  D  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  A  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  D  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  C  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  B  )   

3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  C  )  

4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  D  )   

4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  B  )  -  48  =  (  C  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  A  )  

 

 

2 2  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I I  -  F ILO S O F IA   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  A  )  -  0 3  =  (  D  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  B  )   

0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  A  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  D  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  D  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  D  )  -  1 8  =  (  B  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  C  )   

2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  A  )  -  2 3  =  (  A  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  C  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  B  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  C  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  D  )   

3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  A  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  B  )  

4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  C  )  -  43  =  (  B  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  D  )   

4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  B  )  -  48  =  (  C  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  B  )  

 

 

2 3  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I I  -  F ÍS IC A   

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   

0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  C  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  C  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  B  )  -  18  =  (  D  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  C  )   

2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  D  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  A  )   



2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  D  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  C  )   

3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  C  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  A  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  B  )  

4 1  =  (  D  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  A  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  B  )   

4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  A  )  -  4 8  =  (  A  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  B  )  

 

 

2 4  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I I  -  FR A NCÊ S   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  A  )   

0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  D  )  -  1 3  =  (  B  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  A  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  C  )   

2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  D  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  A  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  D  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  A  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  B  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  D  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  B  )  

4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  C  )   

4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  B  )  -  48  =  (  C  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  C  )  

 

 

2 5  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I I  -  G E O GRA F IA   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  A  )   

0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  B  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  A  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  A  )   

2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  B  )  -  23  =  (  B  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  D  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  A  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  B  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  B  )   

3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  D  )  -  3 8  =  (  A  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  C  )  

4 1  =  (  D  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  A  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  B  )   

4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  D  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

2 6  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I I  -  H IS T ÓR IA   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  A  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  C  )   

1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  C  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  B  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  A  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  B  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  D  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  B  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  D  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  B  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  A  )  

4 1  =  (  D  )  -  42  =  (  B  )  -  43  =  (  B  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  A  )   

4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  D  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  B  )  

 

 

 



2 7  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I I  -  IN FO R M Á T IC A   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  B  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  D  )  -  0 8  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  C  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  B  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  D  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  A  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  C  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  A  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  A  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  D  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  C  )   

3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  A  )  

4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  B  )  -  43  =  (  D  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  A  )   

4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  A  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

 

2 8  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I I  -  IN G LÊ S   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  A  )  -  0 3  =  (  D  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  C  )   

0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (   D )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  A  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  A  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  A  )  -  2 8  =  (  B  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  C  )   

3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  B  )   

3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  A  )  -  3 8  =  (  D  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  C  )  

4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  C  )  -  43  =  (  B  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  A  )   

4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  B  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

2 9  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I I  -  IT A LIA N O   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  D  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  B  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  C  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  C  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  D  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  D  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  B  )  -  23  =  (  B  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  A  )   

2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  D  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  B  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  A  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  D  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  B  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  D  )  

4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  B  )  -  43  =  (  B  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  D  )   

4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  A  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

 

3 0  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I I  -  M A T EM Á T IC A   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  A  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  B  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  A  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  B  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  C  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  D  )   



2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  B  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  D  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  C  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  B  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  C  )   

3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  A  )  -  3 8  =  (  A  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  D  )  

4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  C  )  -  43  =  (  D  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  C  )   

4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  A  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  C  )  

 

 

 

3 1  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I I  -  M Ú S IC A   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  A  )  -  0 3  =  (  B  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  A  )   

1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  D  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   

2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  A  )  -  2 3  =  (  B  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  C  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  D  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  A  )   

3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  D  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  B  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  D  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  B  )  

4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  A  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  D  )   

4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  D  )  -  4 8  =  (  B  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

3 2  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I I  -  P OR T UG U ÊS   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  A  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  C  )   

0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  C  )   

1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  D  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  B  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  D  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  B  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  A  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  B  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  D  )   

3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  D  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  A  )  

4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  A  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  B  )   

4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  A  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  D  )  

 

 

3 3  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I I  -  P U BLI C ID A D E   

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  B  )  -  03  =  (  A  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  B  )  -  08  =  (  B  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  B  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  C  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  B  )  -  18  =  (  D  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  C  )   

2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  D  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  C  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  A  )  -  2 8  =  (  D  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  C  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  A  )   

3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  B  )  

4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  D  )  -  44  =  (  B  )  -  45  =  (  B  )   

4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  D  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  B  )  

 

 



3 4  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I I  -  Q U ÍM IC A  

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  B  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  C  )   

0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  D  )  -  0 8  =  (  A  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  C  )   

1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  D  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  D  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  D  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  B  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  D  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  A  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  B  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  A  )   

3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  C  )  

4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  B  )  -  43  =  (  A  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  C  )   

4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  B  )  -  48  =  (  C  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  C  )  

 

 

3 5  –  PR O FES SOR  N ÍV E L I I  -  S OC IO LO G IA   

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  A  )   

0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  D  )   

1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  C  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  D  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   

2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  B  )  -  23  =  (  A  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  D  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  D  )  -  2 8  =  (  A  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  B  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  A  )   

3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  B  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  B  )  

4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  A  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  A  )   

4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  B  )  -  48  =  (  B  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  B  )  

 

 

 

3 6  –  SER V EN T E PR O VE D OR   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   

0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  B  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  A  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  C  )   

1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  C  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  D  )   

2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  D  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  C  )   

3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  B  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  C  )  

 

 

3 7  –  V IG IA   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  A  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  C  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  D  )  -  0 8  =  (  A  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  C  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  C  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  D  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  C  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  B  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  D  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  A  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  D  )  -  3 8  =  (  D  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  C  )  



3 8  –  A U X ILIA R  DE  EN FER MA G EM  D O  TRA BA LH O   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  B  )   

0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  C  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  C  )   

2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  A  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  B  )  -  28  =  (  D  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  A  )   

3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  B  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  D  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  A  )  

 

 

 

3 9  –  E N FERM E IR O  D O TR A BA LH O   

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  B  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  D  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  B  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  D  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  B  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  A  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  D  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  B  )   

2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  C  )  -  23  =  (  B  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  D  )   

2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  D  )   

3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  A  )  -  3 3  =  (  B  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  B  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  D  )  -  3 8  =  (  D  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  C  )  

4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  C  )   

4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  C  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  B  )  

 

 

 

4 0  –  E N GE N HE IR O  D E S EG UR A NÇA  D O TR A BA LH O  

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  B  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  D  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  B  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  A  )   

1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  B  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  C  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  D  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  A  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  C  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  B  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  A  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  B  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  D  )  

4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  B  )  -  43  =  (  A  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  C  )   

4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  B  )  -  48  =  (  A  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  A  )  

 

 

 

4 1  –  M ÉD IC O  D O T R A BA LH O   

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  A  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  C  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  B  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  D  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  B  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  C  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  B  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  A  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  D  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  B  )   



3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  D  )  -  3 3  =  (  D  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  A  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  A  )  

4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  B  )  -  43  =  (  D  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  B  )   

4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  A  )  -  4 8  =  (  D  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  B  )  

 

4 2  –  T ÉC N IC O  DE  S EG UR A NÇ A D O T R A BA LH O   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  A  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  C  )   

0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  B  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  C  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  D  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  A  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  D  )  -  2 8  =  (  B  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  C  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  B  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  A  )   

3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  D  )  

 

 

4 3  –  F IS CA L T R IB U T ÁR IO   

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  B  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  D  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  A  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  B  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  D  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  A  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  D  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  D  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  C  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  C  )   

3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  A  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  C  )  

4 1  =  (  D  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  A  )  -  44  =  (  B  )  -  45  =  (  D  )   

4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  B  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  A  )  

 

4 4  –  PR OCU RA D OR  J U D IC IA L  

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  A  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  D  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  B  )  -  13  =  (  C  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  A  )   

1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  A  )  -  1 8  =  (  B  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  A  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  D  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  B  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  B  )  -  28  =  (  A  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  C  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  D  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  B  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  D  )  

4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  B  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  B  )   

4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  D  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  A  )  

 

São Caetano do Sul, 11 de dezembro de 2013. 

 

             LÁZARO ROBERTO LEÃO 

 

Secretário Municipal de Planejamento e Gestão 




